

ورزش ایران

مهندس علی آبادی؛ کشور به ۳۰ سالن ورزشی با کیفیت نیاز دارد

برنامه ریزی برای مدال

معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان تربیت بدنی ضمن تأکید بر برنامه ریزی به منظور توسعه رشته ژیمناستیک، از مسئولان این فدراسیون خواست برای دستیابی به مدال در مسابقات مختلف تلاش کنند. مهندس علی آبادی در نشست روزی هیأت های ژیمناستیک و مسئولان فدراسیون گفت: نتایج بازیهای آسیای قاره ای بسیار کم بوده و می تواند گام نخست برای دستیابی به مقام برتر باشد. وی افزود: ما باید مدال چند این رشته را در بازیهای آسیایی و المپیک به خود اختصاص دهیم و این غیر ممکن نیست. علی آبادی تأکید کرد که کشور به ۳۰ سالن ژیمناستیک نیاز دارد و این با کمک مردم امکان پذیر خواهد بود.

ابراهیم نکرانی اعضای هیات رئیسه دوران انتقال

زمان از دست می رود

حوضیات رئیسه باشگاههای فوتبال کشور مسئول مذاکره با مجلس شورای اسلامی درباره قانون چرخش تیربازی فوتبال است، خاطر نشان کرد: رازینی هفتاد و دو نفر عضو رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس صورت دادیم. او هم از طرح تکلیف باشگاهها در این زمینه استقبال کرد و قرار شد در این خصوص بحث با هیأت مدیره باشگاهها و سیاستمداران به سرانجام برسد. مهندس علی آبادی در این خصوص گفت: ما باید مدال چند این رشته را در بازیهای آسیایی و المپیک به خود اختصاص دهیم و این غیر ممکن نیست. علی آبادی تأکید کرد که کشور به ۳۰ سالن ژیمناستیک نیاز دارد و این با کمک مردم امکان پذیر خواهد بود.

سوی اتحادیه باشگاههای فوتبال کشور مسئول مذاکره با مجلس شورای اسلامی درباره قانون چرخش تیربازی فوتبال است، خاطر نشان کرد: رازینی هفتاد و دو نفر عضو رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس صورت دادیم. او هم از طرح تکلیف باشگاهها در این زمینه استقبال کرد و قرار شد در این خصوص بحث با هیأت مدیره باشگاهها و سیاستمداران به سرانجام برسد. مهندس علی آبادی در این خصوص گفت: ما باید مدال چند این رشته را در بازیهای آسیایی و المپیک به خود اختصاص دهیم و این غیر ممکن نیست. علی آبادی تأکید کرد که کشور به ۳۰ سالن ژیمناستیک نیاز دارد و این با کمک مردم امکان پذیر خواهد بود.

میزبان جام باشگاههای آسیا کیست؟

دو کشور آسیای جنوب شرقی در رقابت برای میزبانی جام باشگاههای آسیا در سال آینده، با هر دو باشگاه کاتکایان انجام شده است. دبیر فدراسیون مسکناس بهتر برگزار شدن رقابت ها اعلام کنند. دبیر فدراسیون مسکناس با بیان این که به دلیل بیابانی یک مهمی میزبان در این رقابت ها خواهد داشت، افزود: قرار است که هر دو تیم در رقابت های لیگ غرب آسیا یکی از استوگها را به دست آورند و جواز حضور در رقابت های جام باشگاههای آسیا را کسب کنند.

اثبات توانمندی مربیان داخلی

تیم ملیان جوانان را در رقابت های جهانی مراکش پیروز سکو می بوم. مسئولان خانه سرمربی جدید تیم ملی جوانان گفت: ما می توانیم مربیان داخلی حرف های زیادی برای گفتن خواهند داشت و از همه مربیان بی خوارم. این راه برای ما هستند و دعا کنند، کارخانه افزود: همه دارم برای رفتن و معجزه ما دامانی را به عنوان مربیان تیم به اورژانس رئیس فدراسیون والیبال معرفی کنم و از وجود این مقلان در کادر فنی بهره ببرم.

آشنایانی منتقدان دوچرخه سواری را به مناظره فراخواند

دفاع از زیست دوچرخه سواری ورزشگاه آزادی

گروه ورزشی - دیروز امیررضا آشتیانی واعظی، رئیس فدراسیون دوچرخه سواری، درباره زیست دوچرخه سواری مطبوعاتی به تشریح عملکرد برنامه های آنی این فدراسیون پرداخت، وی که روز قبل انتقاد صریح سید امیر هاشمی، قائم مقام این فدراسیون را نسبت به خودش در سایت یکی از خبرگزاری ها خوانده بود، برای دفاع از خود مدارک لازم را جمع آوری کرده بود. آشتیانی که پیش بینی می کرد انتقادهای درباره زیست مجموعه ورزشی آزادی مطرح می شود، با نمایش درآوردن فیلم فدراسیون پرداخت، هر چند در این گفتگوسان انتقال لازم نیست و نماینده انجمن باشگاههای ورزشی است. آشتیانی در این خصوص گفت: ما باید مدال چند این رشته را در بازیهای آسیایی و المپیک به خود اختصاص دهیم و این غیر ممکن نیست. علی آبادی تأکید کرد که کشور به ۳۰ سالن ژیمناستیک نیاز دارد و این با کمک مردم امکان پذیر خواهد بود.

۸ کشتی گیر دیگر

برای جام تختی معرفی شدند

دبش مسابقه های کشتی جام جهان پهلوان تختی برای شناسایی افراد برتر گذشته از میان منتخبان مسابقه اخیر تیم ملی ورزشکاران جوانان شرکت کننده در دیدارهای جهانی چین و گوانگدونگ تیم ملی کشتی گیر ایران در جمع باشگاهها انتخاب شده است. معرفی شدگان جدید در ۴ وزن وزن اول آنها هستند: ۵۵ کیلوگرم - ۱- نورالدین مرادی (کرمانشاه) - ۲- مجید یوسفی (تهران) ۶۰ کیلوگرم - ۱- مهدی محرم پور (خراسان) - ۲- کاظم عیسی (زاده آمدن) ۸۴ کیلوگرم - ۱- حامد تاتاری (تهران) - ۲- امیر عاشوری (کرج) مسابقه های جام تختی در روزهای ۲۸ و ۲۹ دی ماه در استان هرمزگان و شهر بندرعباس برگزار می شود و تاکنون تیم های

برنامه های دنیزی برای نیم فصل

ظهر دیروز مصطفی دنیزی که حضور در باشگاه پرسپولیس برنامه های این مربی، زمین های فوتبال برتر را تقدیم مدیرعامل این باشگاه کرد. در برنامه های این مربی، زمین های فوتبال برتر را تقدیم مدیرعامل این باشگاه کرد. در برنامه های این مربی، زمین های فوتبال برتر را تقدیم مدیرعامل این باشگاه کرد.



آزادی را مطرح کرد. وی در پاسخ به این ادعا مبنی بر ۴۸۰ میلیون تومان صرف بازی برای زیست شده، صراحت گفت در طول ۶ سال تلاش برای بازیهای آسیایی ۴۰ تا ۸۰ میلیون هزینه شده و چنین رقمی صحت ندارد. آشتیانی در پاسخ به این پرسش که زیست باعث درمسر و مصدومیت ورزشکاران از تیم باشگاهان نمی شود، گفت: بعضی ها هنوز فرق کیفیت و استاندارد را نمی دانند. هر کسی حرف می زند، فقط می گوید استاندارد نیست. درحالی که فقط وزن های این تیم باید کمتر از یک میلیتیر تمیز شوند و فاصله هایشان درست شود. امضا این عده می کنند. این تیم باید چوبی شود. اصلا این عده می دانند چون چیزی نیست وجود دارد؟ مگر در زمین های فوتبال و فوتبال چوبی هر وقت؟ رئیس فدراسیون دوچرخه سواری در ادامه از خبرکاران خواست

گنجی ناگشوده در ورزش

دور از دسترس نیست

امروز وقتی به توانایی ها و ظرفیت جوانان نگاه می کنیم و نتایج بازی های خود را مورد بررسی قرار می دهیم به این باور می رسیم که هنوز از داشته های خود قدر استفاده بهینه نمیکنیم. مهندس علی آماون محترم ریاست جمهوری و رئیس سازمان ورزش درست تشخیص داده است و به ۵۰ مدال طلا اشاره می کند. جوانان ما اگر خوب هدایت شوند و برای آنها برنامه ریزی خوب تر صورت گیرد می توانند زیر نظر مدیران لایق و با تجربه درجانی تر برسند که ورزش جهان را دچار گشنگی و حیرت کنند. امروز گنجی که در اختیار ورزش قرار دارد، کمالات برای همگان ناشناخته و پابیداست. هر جای جهان پیروز قرار دهد، کمالات برای ایران هویدا می شود. می توان به «فرزاد و جریان جوانان ایرانی تیم ملی آورد. امروز شگفتی سازمان فقط نامداران و فرمانان هستند. هر کسی فعل خواهد بود و چاره جویان را شناسند و به قدر قیمت خود توجه کنند. می توانند در رتاسای بزرگی و گفتگوی برای کمک بردارند. امروز وقتی سخنمندی های جوان بعد از قرن به تجدید نظر از تاریخ نائل می شوند و با کمترین حرکت برنامه ای

دنیوز - N.B.A اتفاق افتاد

برایانت درختسید، فیلادلفیا از پای درآمد

گروه ورزشی - دیروز در ادامه مسابقه های لیگ حرفه ای بسکتبال آمریکا (N.B.A) کوپ برابریات برترین مهره های آنجلس لیگرتز تیمی را به پیروزی ۹۲-۱۰۳ در فیلادلفیا به نسی سبکترز همنمون داد. برابریات در این راه ۳۵ امتیاز گرفت که ۱۲ امتیاز در کوارتر سوم حاصل شد و این همنمون بود که مورس اوثر هم در ترکیب لیگورتز درختسید و این تیم توانست در پایان این کوارتر به پیروزی ۸۳-۶۶ پیروز شود. مقله کار آسانم کرد. در دیگر دیدارهای روز دوشنبه این لیگ (که در خلافا سایر مسابقات ورزشی در سطح جهان به خاطر رسمن ژانویه و جول سال میلادی تعطیل شدند) این تیم ۸۱-۹۵ در لاکلاچا با یکس ۱۰۱-۱۰۸ در میرویتز، دالاس ۹۵-۹۹ در برونو و سیاتل ۹۵-۱۰۱ در باستون غلبه کردند.



کوتاه، محض اطلاع

داور کوراش ایران بهترین سال ۲۰۰۶ شد

فدراسیون کوراش «کوراش» حسن روشنی، داور بین المللی کوراش کشورمان را به علت فعالیت خوب در رقابت های مختلف از جمله مسابقه جهانی جوانان در دومینگر در فهرست بهترین داوران سال ۲۰۰۶ قرار داد.

مربی اهل روسیه برای رشته تاتباها

فدراسیون بومیانادی این دور رشته تاتبا، تانگ و تانگ و دیسک مربی اهل روسیه را به دعوت هیأت مدیره فدراسیون کوراش ایران در رشته تاتبا، تانگ و دیسک مربی قرار است هفت بر یک برای رشته های سرعت، استقامت و پرش ها از کنفدراسیون بلاروس، اوکراین و روسیه استخدام شوند.

افشازارزاده در فدراسیون جهت شد

«بهرام افشازاده» رئیس هیأت مدیره فدراسیون کوراش ایران از سوی «ماونک وانگ» رئیس اتحادیه وزنه برای برتری جنرل این همکاری های دو جانبه به این کشور دعوت شد.

تصمیم باشگاه استقلال

باشگاه استقلال به دلیل اخراج پاپایی سیواش اکیروپو با این بازیکن برخورد می کند. جالب این که اکیروپو هم پس از مذاکره با امیدوار رضایی رئیس هیأت مدیره باشگاه خواستار دریافت رضایتنامه شده است. وی در وقت شب هیأت مدیره باشگاه در این باره و تحت تغییر احتکاملی مربی تشکیل جلسه به بند. رسولی نژاد تاب رئیس هیأت مدیره استقلال پیش از این جلسه تأکید کرد که تیم به یک شوک بزرگ احتیاج دارد.

دورگیا، انو و اسین کاندیدیای توب طلای آفریقا

کنفدراسیون فوتبال آفریقا امدهای دریافت توب طلای آفریقا ۲۰۰۶ را قرار داد. در دیدار دوستانه (ساحل عاج - چلسی)، میکائل اسین (فنا - چلسی) و ساموئل کامرون - پارسلون) به کاندیدیای این عنوان هستند. روز نخست نام مارس در شهر است. اگر غنا براسم اهدای توب طلای بزرگاز می شود.

زوبیل، ژوزین و زینتین بر پدافل حریفان ایران!

ناصر ایرامی مدیر تیم فوتبال ایران از بازی با یکی از تیم های برزیل، آرژانتین و پرتغال در ماه مهمن جمله نامهای تیم ملی است. مربی تیم ملی افزود: اساسی تیم کشورمان برای شرکت در تورنمنت امرات روز پنجشنبه اعلام می شود و این تیم روز شنبه به دومی می رود.

لوح افشاز برای حصار

استون حراره کاتین کاپیتان لیورپول باخاطر جرح در فوتبال انگلیس از جام جهانی فوتبال بریتانیا لوح افشاز دریافت کرد. حراره پس از دریافت این نشان گفت: بسیار متخرم و هم به پیش افتاده است.

زندان، محرم ترین شخصیت فرانسه

زین الدین زیدان محبوب ترین چهره در کشور فرانسه شناخته شد. وی با پشت سر گذاشتن پانک نوا، فرمان سابق نیش، شارل آزناوور و جان هالیدی (هر دو خواننده) و دیوید (بازیگر) در ۵۰ شخصیت بر فرانسه به عنوان نخست رسید.

پیروید اعزازده

دکتر عباسون پزشک معالج اعزازده از حال رو به بهبودی و خبر داد. عباسون گفت: اعزازده مشکل تکلم ندارد و برای احتیاط بیشتر او دو سه روز دیگر در بیمارستان نگه می داریم.

آرش میر اسماعیلی حادفا، قتل می کند

آرش میر اسماعیلی از ورزش دوچرخه خدافا قتل می کند. وی گفت: عده ای که مقرضه از من انتقام می گیرند به من انگیزه دادند تا در المپیک بکن ۲۰۰۸ چین حضور یابم.

گشاده دستمی در استخدام مربیان خارجی

علی کشانیان، دبیر کل کمیته ملی المپیک گفت: در رشته های که مربیان خارجی بسیار از بارهای فرجه دارد دانشان به تمام رسیده است. این کمیته می تواند با نظر فدراسیون ها دوباره اقدام به عقد قرارداد کند و در پرداخت مالی مشکل ندارد.

Advertisement for Pars خودرو (Pars Car) featuring a silver SUV and a black sedan. Text includes 'شرکت پارس خودرو شرایط واگذاری خودروهایی تولیدی خود را با توجه کاری خود را بان سابقا به شرح ذیل اعلام می کند' and 'فروش ویژه ماکسیما (توماتیک، معمولی) و رونیز'. A red stamp says 'نرخ سود ۱۷٪ بدون کارمزد'.

Table with 2 main sections: 'فروش نقدی - با موعده تحویل فوری' and 'فروش قسطی - استثنای با موعده تحویل یک ماهه (بدون ضمانت)'. Each section contains columns for 'نام خودرو', 'قیمت پایه', 'مدت بازپرداخت', 'مبلغ اقساط با بهره پهنه', 'مبلغ پیش دریافت', 'مبلغ باقی مانده', 'نوع خودرو', and 'بهای خودرو (ریال)'. The first section lists models like Maxisima, Maxisima معمولی, and رونیز. The second section lists Maxisima, Maxisima معمولی, and رونیز.

جهت کسب اطلاعات بیشتر به نمایندگیهای مجاز شرکت آرش خودرو در سراسر کشور مراجعه فرمائید.

روابط عمومی شرکت پارس خودرو